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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/04/2023. 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três foi realizada a 6g 

(sexta) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de Oliveira, 12  

Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 22  secretario vereador Gilmar Wagner 

Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a presenças dos 

seguintes: Fábio Bueno da Silva, Nilce da Silva Costa Vacari,  Leticia  Rosa Augusto, 

Silvano José da Silva, Pedro Prudente de Oliveira e Gilmar Wagner Bonfim. Em 

seguida o Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a oração 

do pai nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer leitura da 

ata da sessão anterior. Na tribuna ao vereador José Mauro Lourencetti, fez um 

requerimento verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do 

conhecimento dos senhores vereadores. Dando continuidade está em discussão, a 

ata da sessão anterior, não havendo discussão, está em votação, aprovado por 

unanimidade de votos. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para 

Secretária fazer a leitura das matérias no expediente do dia. Moção n2  10/2023, 

consignando um voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Micheline, 

ocorrido no dia 11/04/2023. Moção n2  011/2023, apoio da Câmara Municipal Nova 

Guataporanga aos Projetos de Lei n2  1559/2021, n2  2028/2021 e n2  3.502/2021 que 

dispõem sobre o piso salarial do profissional Farmacêutico. Moção n2  012/2023. 

Apoio à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Indicação Os 020 e 21/2023. 

Autoria do vereador Fábio Bueno da Silva. Não havendo mais matérias a tratar no 

expediente do dia, está livre a palavra aos Senhores vereadores. Na tribuna a 

vereadora Nilce explanou sobre as moções, sendo de grande importância. Pedro 

Prudente explanou sobre as moções comentando também sobre a importância da 

melhoria dos correios em nosso município. Na tribuna Fábio Bueno da Silva indicou a 

possibilidade de estar indicando ao Prefeito impressora multifuncional e colocar ares 

condicionado no local porque é de grande necessidade. Fábio Bueno também indicou 

sobre colocar câmaras nas escolas municipal devido o transtorno dos ataques que 

vem ocorrendo nas escolas. Pedro Prudente também fez explanações sobre as 

escolas municipais. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da Silva fez uma indicação 

verbal se há possibilidade de estar passando com maior frequência veneno da dengue 

no município devido o surto de dengue que vem ocorrendo. Fábio também fez 

indicag5o verbal sobre a  brace  Jo5o Paulo II onde vândalos estão quebrando os 

bancos. Nilce fez uma indicação verbal instalar Câmeras no local do velório, 

conectando-as a alguma plataforma de  video  chamada ou transmissão ao vivo. Pedro 

Prudente comentou sobre o velório municipal. Na tribuna José Mauro comentou e 

fez explanações de todas as moções, explanou sobre saúde e Prótes dentárias que a 

Secretária conseguiu o vereador José Mauro agradeceu pelo oftalmologista e a 

endocrinologista. Continua livre a palavra no expediente do dia. Dando continuidade 

não havendo mais ninguém para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passou 

os trabalhos para Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia, não havendo matérias a 
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tratar o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores vereadores. Ninguém 

mais para fazer uso da palavra o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

sessão e para constar eu Marcos Rogério  Jacobs,  12  Secretário lavrei a presente ata 

que vai assinada por mim e 2° secretário no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 19 de Abril de 2023. 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 
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1° Secretário 	 2° Secretário 


